

NBA 赛场

NBA新赛季昨日揭开帷幕,由“三巨头”领衔的卫冕冠军迈阿密热火队主场以107比95轻取芝加哥公牛队,而少了科比的洛杉矶湖人队则出人意料以116比103痛击同城死敌洛杉矶快船队。



尼克杨空中一瞬

揭幕战热火屠牛 残阵湖人灭快船

热火与公牛的揭幕战开始之前,美航中心球馆上空挂起了热火队史上第三面总冠军旗帜,而全队也是人手一枚总冠军戒指。冠军黄袍加身,热火火将当晚的表现也的确对得起这份荣誉。

经历了首节短暂的落后,热火的外线在第二节全面开花,巴蒂尔、诺里斯·科尔等人连续命中三分球,一举为主队在上半场确立了21分的领先优势;公牛这边直到第四节才组织起一些像样的进攻,可惜始终没能看到逆转的希望。

热火主帅詹姆斯本场得到17分、8次助攻和6个篮板,波什和韦德各自贡献了16分和13分,巴蒂尔的三分球4投4中得到14分。

取得“开门红”,热火“大当家”詹姆斯感觉不错,“我们的首秀打得不错,看到冠军旗帜升空令人激动,不过现在一切都过去了,我们要开始新的旅程”。

公牛这边,主力布泽尔砍下全场最高的31分,而缺席了一年半后复出的罗斯全场15投4中只得到12分。“玫瑰”赛后很是自责。

“如果说这场失利让我有什么失望的话,那就是我的表现,只要我能把球投进,减少失误,局面就不会这么难堪,”罗斯说。

洛杉矶“德比”是当日的另一场重头戏,但主角不是西装革履坐在场边的科比,而是一群“平民”替补。在落后了3节比赛后,湖人凭借替补众将的神奇表现,在末节打出一波41比24的高潮,让快船品尝到被逆转的苦果。

湖人反败为胜的头号功臣是22岁的小将泽维尔·亨利,他拿下个人职业生涯最高的22分。此外,加索尔贡献了15分和13个篮板的两双。

另外一场比赛,印第安纳步行者队主场97比87击败奥兰多魔术队。(本报综合)

中超赛场

鲁能不敌国安 中能击败舜天

山东兄弟第一输一赢

昨晚,2013赛季中超第29轮开战,山东鲁能在主场迎战北京国安。最终鲁能1比3输球,国安则提前一轮锁定第三,直接进入下赛季亚冠。

中超历史上双方交锋过19次,山东鲁能对北京国安7胜7平5负稍占上风;其中,山东鲁能主场战绩6胜2平1负形成明显优势。上赛季山东鲁能主场4比0大胜北京国安,但本赛季首回合比赛,山东鲁能却在客场0比3负于北京国安。虽然山东鲁能早已锁定亚军,但是在与上赛季BIG4的较量中仍无胜绩,安蒂奇急需一场胜利为自己正名;而北京国安目前仅领先贵州人和1分,争夺直接晋级下赛季亚冠的任务非常紧迫。斯塔诺刚过40岁生日,国安球员期待为主帅“送礼”的心意也很明确。

比赛开始后,鲁能一度占据了场面上的优势,但有威胁的进攻不多。反击国安,几次反击威胁很大。第15分钟,国安发动快速反击,朴成直塞乌塔卡,后者反越位高速插上,面对门将劲射破门,1比0。上半场补时阶段,国安门将杨智大脚解围,皮球落到前场的乌塔卡脚下,尼日利亚人带球突破至禁区,一脚捅射再次洞穿了杨程的十指关。国安两球领先结束了上半场。

易边再战,国安队攻势不减,第



乌塔卡尝试射门

47分钟,乌塔卡单刀面对杨程挑射,皮球偏出立柱,两分钟后,又是乌塔卡,一脚劲射击中横梁。逃过一劫的鲁能在第64分钟终于取得进球,蒿俊闵任意球传至禁区内,勒夫抢点头球破门,鲁能扳回一球。进球后的鲁能士气大振,不断创造出有威胁的进攻,但临门一脚欠佳。第78分钟,国安队朴成挑传,王浩反越位将球打进,场上比分最终定格在3比1。

另一场比赛,青岛中能主场对江

苏舜天展开保级焦点战,第49分钟,耶蒂蒂奇头球攻门击中中能门框;第61分钟,卡巴雷罗错过了近距离头球破门良机;而在刘震理化解萨利赫反击快攻后,卡巴雷罗终在第77分钟为中能头球打入制胜球;比赛结束前乔尔·格里菲斯领到第2张黄牌被罚下,最终中能1比0击败舜天。因本轮亚冠客场负于申花,中能反超亚泰两分,升至积分榜倒数第三,将保级的命运把握在自己手中。(本报综合)

英格兰联赛杯

强强对话 替补当家

切尔西淘汰阿森纳

英格兰联赛杯第4轮昨晚全面开战,切尔西做客以2比0击败阿森纳,曼联主场以4比0完胜诺维奇,双双晋级八强。

酋长球场之战虽是英超积分榜前两位的强强对话,但切尔西轮换10人,上一场比赛的首发仅剩卡希尔,埃托奥、马塔、威廉、德布劳内等轮换首发;阿森纳也轮换了8人,上一场比赛的主力仅剩卡索拉、拉姆塞和科斯切尔尼,威尔谢尔、维尔马伦、本特纳和官市亮获得首发。双方显然对联赛杯都不是志在必得。

第25分钟,阿森纳后卫詹金森头球回传失误送出大礼,阿斯皮利奎塔截得皮球捅射破门,为切尔西打破僵局。在阿森纳连续错失破门良机之后,马塔在第56分钟禁区边缘远射破门,将领先优势扩大到2比0。此后,阿森纳换上两大主力厄齐尔和吉鲁,但仍无法挽回败局。

曼联两大主力前锋鲁尼坐上替补席,范佩西未上出场大名单,由埃尔南德斯和贾努扎伊搭档锋线,扎哈首次先发,费迪南德、维迪奇、阿什利·扬、布特纳、林德加德等首发登场。诺维

奇也轮换多人。第20分钟,贾努扎伊带球杀入禁区,被费尔踢倒,曼联获得点球,埃尔南德斯操刀破门。第54分钟,布特纳左路传中,埃尔南德斯在门前头球攻门,门将布恩扑出,他再次头球攻门,个人梅开二度。第88分钟,拉斐尔右路斜传过顶,埃尔南德斯禁区左侧顶向中路,巴松解围不远,菲尔·琼斯在门前侧身凌空勾射入右下角——3比0!补时第5分钟,替补上阵的鲁尼传球助攻,同样替补登场的法比奥冷静施射,将比分定格在4比0。(本报综合)

本地体讯

中乙联赛球迷互殴 足协将处罚滕州赛区



网上转载的球迷互殴图片

上周末中乙联赛半决赛第2回合山东滕鼎主场与河北中基比赛结束后,两队部分球迷冲入场内群殴,引发关注。中国足协仍在核实情况,但协会有关人士明确指出,中乙滕州赛区将面临被警告及罚款。

据北京青年报、腾讯网、搜狐网等多家知名媒体报道:当场比赛,山东滕鼎以1比0取胜河北中基,但滕鼎仍以1比2的总比分无缘决赛,同时无缘晋级新赛季中甲联赛。赛后部分失去理智的主队球迷与客队球迷发生激烈冲突,并升级至群殴。虽然安保人员、警方进场维持秩序,但混乱场面仍导致客队被困两个多小时后才离场。

上述说法,立刻引起滕鼎球迷不满,不少在现场观战的球迷认为是中基球迷先挑起的事端,才引发的互殴。网名为“手握利剑”的滕鼎球迷,将事情完整视频以《关于河北中基球迷与滕鼎球迷冲突事实说明》为题,发布在了滕州吧首页。

中基滕鼎球迷事件,到底会有什么样的结果,本报将作进一步的报道。

(记者 邵士营 实习生 孙雯)